Correction calcul mental Mardi 31/03

Résous les situations-problèmes :
1. Une planche de bois est biodégradable en 10 ans. La cannette de jus de fruit mettra 10 fois plus de temps. Elle polluerait le sol pendant 100 ans.
10 x 10 = 100

2. Un maraîcher vend 10 caissettes de kiwis. Chaque caissette contient 5 rangées de 6 kiwis. Combien de kiwis va-t-il vendre ?
Nombre de kiwis dans 1 caissette : 5 x 6 = 30 kiwis
Nombre de kiwis dans 10 caissettes : 10 x 30 = 300 kiwis
Il va vendre 300 kiwis.

3. Un garagiste achète 14 paires de pneus à 100 euros le pneu. Combien paiera-t-il ?
Nombre de pneus : 14 paires donc 14 x2 = 28 pneus
Prix des 28 pneus : 100 x 28 = 2 800 euros
Il paiera 2 800 euros.


Comptes mystérieux :
4. Retrouve les signes manquants :
                        (2 + 4) x (10 x 100) = 6 000

5. Remets les nombres et les parenthèses à leur place : 1, 10, 100, ( , ) : 
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